

В Горловке карета скорой застряла в грязи по пути к больному

Горловский Медиа Портал
18.11.13 11:07



16 ноября в 15:05 в Калининском районе Горловки спасатели с помощью буксирного троса вытащили на проезжую часть дороги автомобиль скорой медицинской помощи, который следовал по вызову и застрял на размытой грунтовой дороге.

От Главного управления Госслужбы Украины по чрезвычайным ситуациям в Донецкой области привлекалась 1 единица техники и 4 человека личного состава.

"Горловский Медиа Портал"